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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAXIAS DO SUL. 
Data : 27/9/12. 

Horário: 9h 

Local : Gabinete da GEXCAX 

 
I – PRESENÇAS 
 

CONSELHEIROS 
Representantes do Governo 
Cristiano Ricardo Fagundes Koch (Presidente do CPS), Pedro Antônio Carraro 

(suplente – Serviço de Benefício GEXCAX). 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 
Jorge Gilberto Leite (titular – Associação dos Aposentados e Pensionistas de 

Caxias do Sul), Vilson Cescon (suplente – Associação dos Aposentados e 

Pensionistas de Caxias do Sul). 

 

Representantes dos trabalhadores 
Vilson Roque Moreira (titular – Sindicato dos Trabalhadores em Transportes de 

Bento Gonçalves). 

 

Representantes dos empregadores 
Vítor Hugo Facchin (titular – Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas 

e de Material Elétrico de Caxias do Sul), Cristiane Pistorello Mendes (titular – 

Sindicato da Indústria da Construção Civil em Caxias do Sul). 
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CONVIDADOS 
Nenhum 
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Nenhuma 

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
Maria Paese Brandeli (suplente – Presidente do CPS), Lúcia Dalcorno (titular – 

Serviço de Benefício GEXCAX), Rafael Slomp Masiero (titular – Procuradoria 
Seccional em Caxias do Sul), Albert Caravaca (suplente – Procuradoria Seccional 
em Caxias do Sul), Joice Cardoso (titular – Associação dos Aposentados e 
Pensionistas de Farroupilha), Clóvis Tartarotti (suplente – Associação dos 
Aposentados e Pensionistas de Farroupilha), Nelson Menegotto (suplente – 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material 
Elétrico de Bento Gonçalves), Rudimar José Menegotto (titular- Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Caxias do Sul), Olir Schiavenin (suplente- Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Flores da Cunha), Renata Ruaro de Meneghi Meneguzzi 
(suplente – Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico 
de Caxias do Sul), Rodrigo Postiglione (suplente- Sindicato da Indústria da 
Construção Civil em Caxias do Sul), Luis Weschenfelder (titular- Secretaria da 
Receita Federal do Brasil) e Valmor José Lazzari (suplente – Secretaria da 
Receita Federal do Brasil). 
 
IV - ABERTURA 
Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, CRISTIANO 

RICARDO FAGUNDES KOCH, abriu a reunião cumprimentando a todos e 

comentando que no serviço público o mês de dezembro é o de encerramento de 

ano.  Em seguida, deu início aos trabalhos.   

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
A ata da 21ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em vinte e cinco de agosto de 

dois mil e onze  e enviada  previamente aos conselheiros por e-mail, foi submetida 

à apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrições.  

 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
Aprovada a seguinte ordem: 
Prestação de Contas do PEX e Plano de Ação 2012 (avaliação do 1º semestre). 
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VII – ORDEM DO DIA 
Comentou-se brevemente sobre o imóvel situado na rua Pinheiro Machado nesta 

cidade e que a retirada do Postão de saúde ainda não garantiu que a Prefeitura 

Municipal conseguisse alugar. Há disputa pelo prédio.  O membro Jorge Gilberto 

questionou sobre o prédio da antiga fábrica Eberle no que o presidente do CPS 

disse que havia “500” donos deste imóvel. O membro Jorge afirmou que tal 

endereço seria o ideal para as perícias médicas, uma vez que se localiza em 

ponto privilegiado da cidade. O Presidente do CPS informou que o patrimônio da 

Previdência Social só pode ser doado e nunca vendido. Um dos prédios do INSS 

no qual a Prefeitura de Caxias tem interesse é no situado no Parque dos 

Macaquinhos, onde ela teria a intenção de estabelecer a Secretaria de Meio 

Ambiente. Sugeriu-se que se fizesse um terceiro andar neste prédio, porém todos 

foram informados de que é impossível pois não há estrutura de viga. O membro 

Jorge Gilberto pediu se Cristiano não poderia intervir junto aos bancos para que 

em dias de pagamento de aposentados abrissem um pouco mais cedo a fim de 

que aposentados e pensionistas tivessem um pouco mais de segurança. Falou-se 

nos terminais de auto-atendimento e no quanto é difícil para as pessoas da melhor 

idade manusearem eles. Sugeriu-se que se encaminhasse tal demanda à 

Comissão de Direitos Humanos. Um dos membros informou também que muitos 

aposentados estão sendo coagidos a abrirem conta em bancos sob pena de não 

receberem seus salários no mês seguinte. Fez-se breve comentário sobre 

eleições municipais. O Presidente do CPS apresentou Plano 2012 e comentou 

sobre a sala de monitoramento cuja tela está em sua sala. Para 2012, o nº de 

agências do INSS é para chegar a 1700 no Brasil. Falou-se também que, em 

Caxias, há peritos que fazem 20h ou 40h semanais e existem médicos fazendo 

até 19 perícia diárias. Tenta-se evitar remarcações. Aproveitou-se para mostrar o 

Mapa Estratégico de 2012 e o   Plano de Ação 2012, no qual são apresentados 11 

indicadores que medem a excelência no serviço público, é comentado sobre a 

dinâmica das reuniões de avaliação, na qual os Gerentes de Agência, apresentam 

justificativas, bem com relatam as experiências de sucesso e compartilham as 

boas práticas. É ressaltado que as reuniões nas Agências são mensais, que 
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seguem um cronograma, e dentro desta proposta a Gerência Executiva realiza 

reuniões trimestrais com todos os Gerentes de Agências. Isso se replica em nível 

de Superintendência, que por sua  vez faz a apresentação dos resultados junto a 

Direção Central do INSS. Dos indicadores que foram apresentados, um foi 

ressaltado, como por exemplo, o indicador “tempo médio de concessão”. Um dos 

indicadores mais problemáticos é “nº de processos em análise há mais de 75 

dias”. Em Caxias, instituiu-se esquema de rodízio, ou seja, o ideal é que todos 

façam tudo. Assim, não acumula trabalho para ninguém. Por fim, comentou-se que 

se está para criar um espaço de convivência: uma sala com sofá, uma 

televisãozinha, alguns livros, enfim, para quando o servidor chegar do almoço e 

quiser dar uma relaxada, poder aproveitar e, por consequência, render mais. 

 

VIII- OUTROS ASSUNTOS 
Não há mais reclamações tão acentuadas quanto à perícia médica.   

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
Prestação de contas 2012, apresentação de plano de ação 2012 e apresentação 

de plano de ação 2013. 

 
VI – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, 

CRISTIANO RICARDO FAGUNDES KOCH, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a 22ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de 

Caxias do Sul. Para constar, eu, Andresa Elly Zart Modena, servidora, secretária 

deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 
Caxias do Sul, 27/09/2012. 
 

CRISTIANO RICARDO FAGUNDES KOCH 

Presidente do CPS 
 


